

# Učitelský dotazník

Vaše škola souhlasila s účastí ve výzkumech TIMSS 2011 (Trends in International Mathematics and Science Study) a PIRLS 2011 (Progress in International Reading Literacy Study). Tyto rozsáhlé mezinárodní výzkumné studie podporuje Mezinárodní asociace pro hodnocení výsledků vzdělávání (IEA). Výzkumy TIMSS a PIRLS zjišťují trendy ve výsledcích žáků v matematice, v přírodovědě a ve čtení a zkoumají rozdíly v národních vzdělávacích systémech ve více než šedesáti zemích celého světa. Cílem obou výzkumů je zlepšit výuku a procesy učení v uvedených oblastech.

Tento dotazník je určen učitelům žáků 4. ročníku. Zjišťují se jím informace o akademickém a profesním zázemí učitelů, o vybavení tříd, o metodách výuky a postoje učitelů. Protože se vaše třída stala součástí celonárodního vzorku, jsou vaše odpovědi velmi důležité pro získání informací o vzdělávání na prvním stupni základních škol v České republice.

Některé otázky dotazníku se vztahují k „**testované třídě**“. Tou je míněna třída uvedená na štítku umístěném na titulní straně tohoto dotazníku. Pokud vyučujete některé, ale ne všechny žáky v testované třídě, odpovídejte pouze s ohledem na žáky, které vyučujete. Každou otázku prosím zodpovězte co nejpřesněji, aby získané informace co nejlépe vystihovaly situaci ve vaší škole.

TIMSS a PIRLS jsou mezinárodní výzkumy a všechny země v nich pracují se stejnými dotazníky. Proto se vám některé otázky mohou zdát neobvyklé a ne zcela relevantní pro vás a školy v České republice. Přesto je důležité, abyste se pokusil/a zodpovědět všechny otázky, aby mohlo být provedeno srovnání mezi všemi zeměmi, které se výzkumu účastní.

Vyplnění tohoto dotazníku zabere přibližně 45 minut. Velice vám děkujeme za čas a úsilí, které věnujete jeho vyplnění.

Jakmile dotazník vyplníte, předejte jej prosím školnímu koordinátorovi, nebo jej zašlete na adresu:

## **Oddělení mezinárodních výzkumů Ústav pro informace ve vzdělávání**

Senovážné náměstí 26

110 06 Praha 1

Děkujeme.

# TIMSS & PIRLS 2011